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У складу са чланом 63. став 1. и 3. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС" бр. 124/12, 
14/15 и 68/15), а на основу зактева заинтересованог понуђача за додатним појашњењима, 
достављено електронским путем, дана 29.08.2017 у 13:52 часова, заведеног под бројем 1-02- 
4042-16/17-14, за јавну набавку добара -софтвер за прикупљање у базу и презентацију 
резултата рада мреже сензора нејонизујућег зрачења, објављујемо одговор: 

Питање 1:  

У конкурсној документацији, стр 6/45 наведено је да је понуђач у обавези да у оквиру понуде 
достави Методологију прорачуна процене изложености електромагнетном пољу, који мора 
бити у складу еа стандардом SRPS EN 50492:2010. 
Стандардом SRPS EN 50492:2010, тачком 6.3.2. предвиђа да, уколико широкопојасним 
мерењем густина снаге прелази праг 10 mV/т2  или други праг дефинисан националном 
законском регулативом, обавезна је да уради детаљна процена изложености фреквенцијски 
селективним инструментом. 
Навеени стандард има више зактева него што сам мониторинг мреже сензора може да 
обезбеди. Сходно наведеном, да ли прихватате да Понуђач у Методологији предложи 
прорачун процене изложености електромагнетном пољузаснован на другим 
стандардима/препорукама. 

Питање 2:  

Да ли Методологију прорачуна процене изложености електромагнетном пољу треба бити у 
скалду са Правилником о границама излагању нејонизујуl=iим зрачењима („С. Гласник РС бр. 
104/2009)? 

Питање3:  

У конкурсној документацији, делу о додатним условима - кадровски капацитетом, наведен је 
на стр 19/45 Образац Листе личних референци, као и да је поребан потпис и печат 
инвеетитора - натучиоца као потврда референци за физичко лице. 
с обзиром да сте преткодно навели да је за лице за кога се даје референца могуће доставити 
копију уговора о делу, није изводљиво да наведено физичко лице зактева од преткодних 
инвеститора личну референцу. 
Молим Вае за потрду да ћете прикватити листу личних референци која је потписана и 
оверена од етране компаније унутар које је физичко лице радило пројекте, у својству 
Извођача. 

Напомена: Текст питањаје изворно преузет од стране понуђача, без лекторисања. 
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Одговор 1:  

С ОбзирОм на т0 да нисте навели на које препоруке и стандарде бисте се пОзвали и 

чињеницОм да је питање непОтпун0, не мОже се прикватити предлог другачијег прОрачуна 
од ОнОг кОји је захтеван у конкурснОј документацији. 

Одговор 2:  

МетОдОлОгија прОрачуна треба да буде у складу са зактевима наведеним у кОнкурсној 

дОкументацији. 

Одговор 3:  

Прихвата се попуњена, пОтписана и оверена Листа личних референци од стране инвеститора- 
наручиоца, ак0 је „стручн0 лице" било укључен0 у израду предметник прОјеката. 

ДОставити: 

- 	пОнуђачу 

портал УЈП 
интернет страница наручи0ца 
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